

Mélyen tisztelt Olvasóim!



Vegyes érzésekkel ültem le megírni beköszöntő gondolataimat. Gondolom mindenki azonnal feltette „miért?” kérdést. Nagyon nem szeretem az ismétléseket semmiben, mert hittel vallom, hogy az ember addig él igazán, amíg nem „panel-szerűen” éli az életét környezetében. Ha elmúlik a kreativitás, visszaszüljedünk a mindennapok szürke és többnyire szürke tengerébe. E „visszasüllyedés a COVID-19 világába” jelenti számomra a megpróbáltatást. Sajnos itt a 4. hullám, amely újra tombol és kis hazánk emberi vesztesége immáron 0,37% fölött van Magyarország lakosságára nézve. Nem csupán az emberiség vesztesége nagy, hanem a tudományba vetett „hit fája is veszített merevségéből”. Időnként olyan megnyilvánulásokat is olvasni lehet, amelyek még a középkorban is megrökönyödést okozhattak volna. Az ostobaságok pedig fénysebességgel terjedhetnek a világhálón a legkülönbözőbb nyelveken, amelyekről a kiváló fordítóprogramok mindig az egyén által ismertre fordítják azt. Mily nagy is az emberi butaság és annak terjedési lehetősége közötti kontraszt!!

No, de maradjunk szakmánknál. Az általam sokszor használt „kockázat” kifejezés az élet minden területén meghatározó jelentőséggel bír. Így van ez a szakmai találkozók, konferenciák területén is. A COVID-19 pandémiára az emberiség a virtuális világ feltöltésével reagált. Kétségtelenül nyüzsgővé tette e teret. Igaz ez csupán egy kényszer-szülte reakció volt. A konferenciák igazi emberi – és szakmai – tartalmát azok a személyes beszélgetések adják, amelyeket egymás szemébe nézve, egy pohár ital (nem szükségszerűen alkohol tartalmú!) mellett folytatunk. Egy-egy szakmai téma kapcsán pedig „körbejárjuk” mindazon ismerőseinket, akiktől hasznos tapasztalatokat, információkat gyűjthetünk. Mindezek alapján mondhatjuk azt, hogy „feltöltődve jöttem haza”.

Szakmai területünkön két ilyen „kockázatos forrás” vonzotta a közösséget. Az egyik a XIII. Országos Anyagtudományi Konferencia (2021. október 10-12., Balatonkenese, <https://2021.oatk.hu>), a másik a 41. Balatoni Ankét (2021. november 18-20., Siófok, <https://gteportal.eu/esemenyek/41-balatoni-anket/>). Mindkét rendezvényre, mint kuriózumra csapott le a személyes kapcsolatokra kiéhezett szakembergárda! Az elhangzottak értékelésére, méltatására nincs lehetőség a lapszám nagyon is korlátozott bevezetőjében. Azt azonban mindenképpen meg kell említeni, hogy az OATK megnyitóján nagyon is emberi húrokat érintő megemlékezést hallhattunk azon szakemberekről, akik a XII.-XIII. rendezvény közötti időszakban léptek rá a végtelenség útjára. Ugyanezen gondolatokat erősíti a Gyulai József emlékét megőrizni kívánó, jövőbeli díj alapításra tett kezdeményezés is. Hazánk legnagyobb ipari balesetének (1969. január 2.) 10 éves évfordulója alkalmából Csopakon indított (siófoki) rendezvény nem csupán a résztvevők számát döntötte meg, hanem immáron a 4. szakember vehette át a „Nyomástartó Rendszerek Biztonságáért” díjat, amelyhez járó pénzjutalom a „Károly Róbert által veretett 3 aranyforint” értékű. Új sorozatban kívánjuk megőrizni a következő generációnak az anyagvizsgálattal (is) foglalkozó kutatóintézetek, laboratóriumok történetét. E lapszámban a FÉMKUT-tal kezdünk.

Tóth László
felelős szerkesztő

A Magyar Roncsolásmentes Vizsgálati Szövetség
(MAROVISZ) kiadványa,

az ország vezető szaklapja.
Alapítva: 1991-ben.

Országos, iparágakat átfogó, szakmai folyóirat a minőségért
és biztonságunkért.

Kiadó:

Magyar Roncsolásmentes Vizsgálati Szövetség
cím: 1191 Budapest, Üllői út 206., B. ép. II. lh.
tel.: +36 1 / 278 0632;
fax: +36 1 / 278 0633;
e-mail: marovisz@marovisz.hu

Szerkesztőség:

felelős szerkesztő: Dr. Tóth László
tel.: +36 30 932 2690
e-mail.: info@anyagvizsgaloklapja.hu
avilap.szerk@gmail.com

Szerkesztőbizottsági tagok:

Dr. Tóth László (felelős szerkesztő)
Dr. Trampus Péter (felelős kiadó)
Berkí Gábor (főszerkesztő)
Erdei Réka (digitális szerkesztő)

Hazai szerkesztőbizottsági tagok:

Dr. Divós Ferenc
Kecskés Péter
Lutor Attila
Dr. Mankovits Tamás
Skopál István
Szűcs Pál
Zsoldos Zsuzsanna

Nemzetközi szerkesztőbizottsági tagok:

Dr. Bitay Enikő (Románia)
Dr. Dobi György (Szerbia)
Dr. Dusza János (Szlovákia)
Dr. Kristián Máthi (Cseh Köztársaság)
Dr. Major Zoltán (Ausztria)

Az elektronikus folyóirat szerver háttérét biztosítja:

Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közhasznú Nonprofit Kft.

Az Anyagvizsgálók Lapja honlapja:

www.anyagvizsgaloklapja.hu

